

Впливати на причину

«Усьому свій час, – говориться у Книзі Еклезіяста. – Час розкидати каміння, час збирати каміння». Продовжуючи цю думку, можна сказати, що багатьом зараз слід... розчиняти каміння. Йдеться про лікування сечокам'яної хвороби, а золотим стандартом при цьому є цитратний препарат БЛЕМАРЕН («Еспарма», Німеччина).

Уролітіаз, або сечокам'яна хвороба, належить до підступних недуг. Розвивається вона десятиліттями, а людина про це і не здогадується. Невтішний діагноз ставлять вже тоді, коли при просуванні конкрементів сечовими шляхами виникає сильний біль у попереку, а в сечі з'являється кров. Цей стан зветься «ниркова колька» та потребує невідкладної допомоги.

Сечокам'яна хвороба – не локальне ураження нирок, а проблема всього організму – порушення обміну речовин. Тож і лікування потрібно спрямовувати на усунення цього порушення. Однак більшість препаратів діють місцево у нирках та не впливають на загальний патогенез захворювання. Вони здатні лише або зменшити запалення в ниркових лоханках, або підсилити кровотік у нирках, забезпечуючи сечогінний ефект, або діяти спазмолітично. Усе це сприяє тільки «вимиванню» піску. Тобто дія подібних препаратів є симптоматичною і не впливає на системні процеси уролітіазу, не розчиняючи існуючі конкременти. Метою справжнього лікування сечокам'яної хвороби є розчинення та запобігання повторному утворенню сечових конкрементів. Це надає саме препарат БЛЕМАРЕН особливе місце, адже він має такий механізм дії, що дозволяє досягти мети лікування.

БЛЕМАРЕН містить такі активні речовини, як лимонна кислота, її сіль цитрат натрію та гідрокарбонат калію. Механізм дії препарату спрямований на послідовне підвищення лужності сечі (до певних значень рН, вказаних лікарем), а також на зниження секреції активного кальцію нирками і, як наслідок, на зменшення утворення кристаліків його солей.

Власне, через наявність кальцію сечові камені є щільними та мають гострі кути. БЛЕМАРЕН у слабкому лужному середовищі утворює стійкі комплекси з кальцієм і вилучає його з каменів. Окрім цього, препарат підвищує виділення натрію та калію, які створюють добре розчинні солі, що легше виводяться. Отже, завдяки БЛЕМАРЕНУ конкременти втрачають свою щільність, стають пористими та добре відходять. Їхні краї згладжуються, що запобігає травмуванню сечовивідних шляхів.

БЛЕМАРЕН зменшує у розмірах змішані камені, а уратні навіть повністю розчиняє. Зверніть увагу: якщо камінь або пісок вийшли, або їх видалили за допомогою літотрипсії чи оперативним шляхом, це не гарантує повного вилучення! Навіть у цьому випадку треба приймати БЛЕМАРЕН кілька місяців з метою метафілактики (профілактики повторного утворення конкрементів).

Підбиваючи підсумки, можна сказати, що, на відміну від інших засобів, БЛЕМАРЕН не просто полегшує виведення піску та каменів з сечових шляхів, а створює умови, за яких конкременти розчиняються та більше не утворюються. ■

Швидкорозчинні шипучі таблетки Блемарен®

Для лікування, профілактики та метафілактики сечокам'яної хвороби



- Оптимізує рівень рН сечі
- Сприяє розчиненню сечокислих та змішаних конкрементів
- Використовується для підготовки до ДЛТ
- Дозволяє контролювати ефективність лікування за допомогою індикаторних смужок

Р. п. № UA/9419/01/01

Інформація для професійної діяльності медичних працівників. Склад: кислота лимонна безводна 1197 мг, тринатрію цитрат безводний 835,5 мг, калію гідрокарбонат 967,5 мг. Лікарська форма. Таблетки шипучі. Замовник: Еспарма ГмбХ. Виробник: Альфрамед Фарбл Арцнейміттель ГмбХ, Хілдербранд 12, 37081 Геттінген, Німеччина. Фармакологічна група. Засоби, що сприяють розчиненню сечових конкрементів. Показання. Літоті уратних конкрементів у сечових шляхах і профілактика їх первинного та повторного утворення; літоті змішаних уратно-оксалатних конкрементів; профілактика кальцій-оксалатних; олужнення сечі при проведенні цитостатичної терапії під час застосування урикозуричних препаратів, при лікуванні пацієнтів із цистиновими конкрементами, а також при нирковому каналцевому ацидозі із фосфатним літазом; як допоміжний засіб при лікуванні гіперурикемії інгібіторами ксантиноксидази (наприклад, при подагрі); як ад'ювант у складі комбінованої симптоматичної терапії пізньої порфірії шкіри. Протипоказання. Порушення екскреторної функції нирок, ГНН, ХНН у фазі декомпенсації; гострі порушення КОР (метаболічний алкалоз); інфекції сечових шляхів, спричинені бактеріями, які розщеплюють сечовину (небезпека утворення струвільних конкрементів); суворе безсольева дієта; періодичний гіперкаліємічний параліч. Побічні ефекти. У деяких випадках можлива поява шлунково-кишкових розладів у схильних до них пацієнтів (відрижка, печія, біль у животі, метеоризм, діарея). Повна інформація міститься в інструкції для медичного застосування. Представництво в Україні: вул. Раїси Окіпної, 117, м. Київ, 02002. www.esparma.com.ua